

కార్తీక ముగింపు పూజలు

భీంపూర్, డిసెంబర్ 12: భీంపూర్ మండలం కరంజి(టి), అంతర్గాం రామాలయాలూ, అద్రి, నివాసి, పిప్పల్కోటి శ్రీవేంకటేశ్వరాలయాల్లో మంగళవారం కార్తీక అమావాస్య ముగింపు సందర్భంగా రాత్రి విశేష పూజలు చేశారు. కార్తీక వ్రతమాచరిస్తున్న భక్తులు సంప్రదాయరీతిలో వ్రతాలను గంగాస్నానాలతో ముగించారు. గంగమ్ముకు నైవేద్యం సమర్పించారు. స్వాధ్యాయం, దేవదత్త, పంచాక్షరి భక్తులు భజనకీర్తనలు నిర్వహించారు.

కరాటే పోటీల్లో కేజీబీవీ విద్యార్థినుల ప్రతిభ



వతకాలతో కేజీబీవీ విద్యార్థినులు

బోధ్, డిసెంబర్ 12: ఆసిఫాబాద్ జిల్లా కాగజ్ నగర్ లో నిర్వహించిన నేషనల్ ఓపెన్ కరాటే చాంపియన్ షిప్-2023 పోటీల్లో బోధ్ కు చెందిన కస్తూర్బా గాంధీ బాలికల విద్యాలయం విద్యార్థినులు ప్రతిభ చాటారు. పాఠశాలకు చెందిన 12 మంది విద్యార్థినులు పోటీల్లో పాల్గొని, ఆరు స్వర్ణ పతకాలు, ఆరు రజత పతకాలు గెలుపొందినట్లు ప్రత్యేకాధికారి డాక్టర్ వలిత తెలిపారు. మంగళవారం గెలుపొందిన పతకాలతో పాటు ప్రశంసా పత్రాలను పాఠశాలలో ఏర్పాటు చేసిన కార్యక్రమంలో ప్రదర్శించారు. పతకాలు గెలుపొందిన విద్యార్థినులతో పాటు పీకాటి పుష్పలతను ఉపాధ్యాయ బృందం ఆభివందించారు.

బోరుబావి తవ్వకం పనులు

బోధ్, డిసెంబర్ 12: బోధ్ లోని బ్రహ్మాంగారి ఆలయ ఆవరణలో మంగళవారం బోరుబావి తవ్వకం పనులు చేపట్టారు. పనులకు సర్పంచ్ జీ సురేందర్ యాదవ్ భూమి పూజ చేసి ప్రారంభించారు. గ్రామ పంచాయతీ నిధులతో బోరుబావి తవ్వకం పనులు చేపట్టారు. ఆలయానికి వచ్చే భక్తులకు నీటి వసతి కోసం బోరుబావిని ఏర్పాటు చేస్తున్నట్లు సర్పంచ్ పేర్కొన్నారు. కార్యక్రమంలో విశ్వబ్రహ్మణ సంఘం సభ్యులు, పంచాయతీ వార్డు సభ్యులు, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

పంట కోత ప్రయోగం నిర్వహణ



పంట కోత ప్రయోగంలో భాగంగా క్షేత్రంలో ఏకావో జాబ్

సోనాల, డిసెంబర్ 12: మండల కేంద్రానికి చెందిన రైతు గంగారెడ్డి వ్యవసాయ క్షేత్రంలో పంటకోత ప్రయోగం వ్యవసాయ విస్తరణాధికారి వాజీద్ నిర్వహించారు. పంటల దిగుబడి అంచనా వేయడానికి వ్యవసాయ శాఖ, ఆర్థిక గణాంకాల శాఖ ఇలా పంట కోత ప్రయోగాలు సంయుక్తంగా నిర్వహించాయని తెలిపారు. దిగుబడిని ముఖ్య ప్రణాళికాధికారి కార్యాలయానికి, జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి కార్యాలయానికి వీటిని అందిస్తామని తెలిపారు. కార్యక్రమంలో తుల హరిష్, గాజుల సుగుణాకర్, సాయిరెడ్డి ఉన్నారు.

అంగన్ వాడీ పిల్లలకు వసభోజనాలు



పార్కులో అంగన్ వాడీ పిల్లలతో వసభోజనాల్లో సిబ్బంది

భీంపూర్, డిసెంబర్ 12: మండలంలోని అద్రి(టి) అంగన్ వాడీ కేంద్రం వన పిల్లలు కార్తీక మాసం ముగింపు సందర్భంగా మంగళవారం జిల్లాకేంద్రంలోని పార్కులో వసభోజన కార్యక్రమం నిర్వహించారు. పిల్లలు ఆటాపాటలతో సరదాగా గడిపారు. అంగన్ వాడీ టీచర్ జీ సరోజ, పిల్లల తల్లులు ఈ వసభోజనంలో పాల్గొన్నారు.

ఆధ్యాత్మికతతోనే ప్రశాంతత

బోధ్ ఎమ్మెల్యే జాదవ్ అనిల్

గుడిహత్పూర్, డిసెంబరు 12: ఆధ్యాత్మికతతోనే మనస్సుకు ప్రశాంతత లభిస్తుందని బోధ్ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాదవ్ అన్నారు. గుడిహత్పూర్ మండలంలోని లింగాపూర్ లో నిర్వహిస్తున్న అఖండ హరినామ స్వప్న ముగింపు కార్యక్రమంలో మంగళవారం పాల్గొన్నారు. మండలంలోని మాన్యాపూర్ గ్రామంలో పరమహంస సద్గురు పులాజీ బాబా 23వ వార్షికోత్సవంలో పాల్గొని ప్రత్యేక పూజా కార్యక్రమంలో పాల్గొని మాట్లాడారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ పల్లెలలో ఆధ్యాత్మిక కార్యక్రమాలు చేయడంతో గ్రామాల ఐక్యత, స్నేహ సంబంధాలు పెరుగుతాయన్నారు. యువత వ్యసనాలకు దూరంగా ఉండాలని తల్లిదండ్రుల ఆశయాలకు అనుగుణంగా నడుమకోవాలని సూచించారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామస్తులు ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాదవ్ కు శాలువా కప్పి సన్మానించారు. స్థానిక సర్పంచ్ సుభాష్, గ్రామ పెద్దలు, బీఆర్ఎస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాదవ్

భీంపూర్, డిసెంబర్ 12: బోధ్ ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాదవ్ మంగళవారం నేరడగిండలో భీంపూర్ మండలం గోముత్రి సర్పంచ్ నిమ్మ వేణుయాదవ్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు గౌడి నారాయణ, బండి గజానన్, రావుల ఎర్రన్న, సంతోష్, కార్యకర్తలు కలిసి పుష్పగుచ్ఛాలు అందజేశారు. గోముత్రి సహా భీంపూర్ మండలంలో బీఆర్ఎస్ కు వచ్చిన మెజార్టీటీ ఎమ్మెల్యే

హర్షం వ్యక్తం చేశారు. బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు ధైర్యంతో ఉండాలని ప్రజాసమస్యల పరిష్కారంలో ముందుండాలని ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే సూచించారు. భీంపూర్ ఎంపీడివ్ శ్రీ నివాస్ కూడా ఎమ్మెల్యేను కలిసి పుష్పగుచ్ఛం అందించారు. తాంసి, డిసెంబర్ 12: తాంసి మండలంలోని సమస్యలను పరిష్కరించాలని ఎమ్మెల్యే అనిల్ జాదవ్ ను బీఆర్ఎస్ నాయ

కులు కోరారు. ఎమ్మెల్యేకు పుష్పగుచ్ఛం అందించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ స్వప్న రత్న ప్రకాశ్, సర్పంచ్ లు వెంకన్న, అండె అశోక్, కన్వీనర్ అరుణ్, బీఆర్ఎస్ నాయకులు లింగారెడ్డి, లక్ష్మీప్రతి, సిరిగిరి దేవేందర్, కాంత్ రెడ్డి, గోవర్ధన్ రెడ్డి, కుంట కేశవ్ రెడ్డి, కారం దేవిదాస్, రజనీకాంత్ పాల్గొన్నారు.

సులువైన పద్ధతిలో కుటుంబ నియంత్రణ

ఆదిలాబాద్ డీఎంహెచ్ఎస్ నరేందర్ రాథోడ్

ఎదులాపురం, డిసెంబర్ 12: పురుషులు బాధ్యతగా కుటుంబ నియంత్రణ శస్త్ర చికిత్స చేసుకునేలా ప్రోత్సహించాలని డీఎంహెచ్ఎస్ నరేందర్ రాథోడ్ అన్నారు. వాస్తవమి పక్షోత్సవాల సందర్భంగా మంగళవారం జిల్లా కేంద్రంలోని డీఎంహెచ్ఎస్ సమావేశ మందిరంలో జిల్లాలోని పీహెచ్సీ, యూపీహెచ్సీ పర్యవేక్షణ సిబ్బందితో సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ.. ప్రతి సంవత్సరం లాగి ఈ ఏడాది వాస్తవమి పక్షోత్సవాల్లో భాగంగానే ఈ నెల 11వ తేదీ నుంచి 17వ తేదీ వరకు కార్యక్రమాను నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. ఈ ఏడాది కుటుంబ నియంత్రణలో పురుష భాగస్వామ్యం. అందిస్తుంది తల్లిబిడ్డలకు ఆరోగ్యం అనే నినాదంతో వచ్చిందన్నారు. ఈ నెల 18వ తేదీ నుంచి 24వ తేదీ వరకు వాస్తవమి శస్త్ర చికిత్సలు శిబిరాల్లో ఎన్ఎస్వీ ఆపరేషన్లు చేయించాలన్నారు. జిల్లాలో ఎన్ఎస్వీ క్యాంపులు భోధ్,



మాట్లాడుతున్న డీఎంహెచ్ఎస్ నరేందర్

ఉట్పూర్, రిమ్సె దవాఖానాల్లో శస్త్ర చికిత్సలు నిర్వహిస్తున్నారని తెలిపారు. ప్రతి పీహెచ్సీ, యూపీహెచ్సీ నుంచి ఐదుగురుకి వాస్తవమి ఆపరేషన్లు లక్ష్యంగా చేయించాలని ఆదేశించారు. ఈ సమావేశంలో డిప్యూటీ డీఎంహెచ్ఎస్ డాక్టర్ సాధన, సీహెచ్ఎస్ ఆర్.బాబులాల్, మాస్ మీడియా అధికారి పి.వెంకట్ రెడ్డి, వైద్య సిబ్బంది ఉన్నారు.



సామాజిక తనిఖీ సమావేశంలో పాల్గొన్న సర్పంచ్ స్వప్నారత్న ప్రకాశ్

'ఉపాధి' సామాజిక తనిఖీ సమావేశం

తాంసి, డిసెంబర్ 12: మండలకేంద్రంలోని తాంసి పంచాయతీ కార్యాలయంలో మంగళవారం ఉపాధి హామీ పనులపై సామాజిక తనిఖీ సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా కూలీలు చేసిన పనులను పరిశీలించి, గ్రామసభ ద్వారా ప్రజలకు వివరించామని అధికారులు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ స్వప్న రత్న ప్రకాశ్, ఏపీవో విజయ, పంచాయతీ కార్యదర్శి గంగన్న, గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.

సిరికొండకు బస్సు నడపాలని వినతి

ఇచ్చోడ(సిరికొండ), డిసెంబర్ 12: సిరికొండ మండలకేంద్రానికి కొన్నేండ్ల నుంచి బస్ నిలిపివేసారని, తిరిగి ప్రారంభించాలని మంగళవారం సిరికొండ ఉప సర్పంచ్ చిన్న రాజన్న ఆదిలాబాద్ జిల్లాకేంద్రంలో ఆర్టీసీ మేనేజర్ కల్పనకు వినతి పత్రం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ బస్సు సౌకర్యం లేక 52 గ్రామాల ప్రజలు ఇతర మండలాలైన ఇచ్చోడ, ఇంద్రవల్లి, జిల్కాలేంద్రం ఆదిలాబాద్ కు పనులు నిమిత్తం వెళ్లాలంటే సైవేట్ వాహనాలు ఆశ్రయించాల్సిన పరిస్థితి ఉందన్నారు. విద్యార్థులు నిత్యం సైవేట్ వాహనాల్లో ప్రయాణిస్తూ ఆర్థిక ఇబ్బందులకు గురవుతున్నారని ఆమె దృష్టికి తీసుకొచ్చారు. దీనిని పరిశీలించి, తిరిగి బస్సును పునః ప్రారంభించాలని కోరారు. కార్యక్రమంలో ఎంపీటీసీ పర్వీన్ లతీఫ్, సుంకిడి సర్పంచ్ అనిత రోహిదాస్, మాజీ సర్పంచ్ ఓరంగంబీ పెంటన్న, వ్యవసాయ శాఖ డైరెక్టర్ గొర్ల రాజన్న, గిగ్గల గణేశ్ పాల్గొన్నారు.



వినతి పత్రం అందజేస్తున్న నాయకులు



ఎమ్మెల్యే కోవలక్ష్మికి పుష్పగుచ్ఛం అందజేస్తున్న బీఆర్ఎస్ నాయకులు

ఆసిఫాబాద్ ఎమ్మెల్యేను కలిసిన నాయకులు

నార్సూర్, డిసెంబర్ 12: మండలంలోని సోనాపూర్, నాగల్కోండ, మరపగూడకు చెందిన బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు మంగళవారం కుఠ్రం భీంజిల్లాలో ఆసిఫాబాద్ ఎమ్మెల్యే కోవలక్ష్మిని మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి శాలువతో సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జాదవ్ ప్రకాశ్, సర్పంచ్ రాహుల్, యూసెఫ్ పటేల్, బొజ్జా పటేల్, మాన్యువల్, అప్పల్ ఖాన్ ఉన్నారు.

శుభాకాంక్షల వెల్లువ ఆసిఫాబాద్, డిసెంబర్ 12: ఎమ్మెల్యే కోవలక్ష్మికి

బీఆర్ఎస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, పలు సంఘాల నాయకులు మంగళవారం శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. పుష్పగుచ్ఛం అందజేయడంతో పాటు శాలువతో సత్కరించారు. పద్మశాలి సంఘం జిల్లా అధ్యక్షుడు ఇరుకుల్ల ఆంజనేయులు, లింగయ్య, శ్రీకాంత్, చందు, శ్రీనివాస్, ధర్మయ్య, ప్రకాశ్, రవి, సంతోష్, మోహన్, శంకర్, ప్రణయ్, రవి, లక్ష్మీనారాయణ, అజయ్, సునీల్, రమేష్, మధుకర్, విజయ, పుష్ప, సునీల్ ఉన్నారు.